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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Το Πάσχα είναι το 
πέρασμα από την αμαρτία στη χάρη» – 
Χειροθεσία Νέου Πνευματικού (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα

Στην Ακολουθία του Νιπτήρος, το εσπέρας της Μεγάλης 
Τετάρτης 8/4, στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου Νέας Ιωνίας Βόλου, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο βαθύ θεολογικό νόημα της 
Μεγάλης Πέμπτης και του Μυστικού Δείπνου, επισημαίνοντας χαρακτηριστικά: 
«Από εδώ και πέρα δεν θα γιορτάζετε το Πάσχα για τη διέλευση της Ερυθράς 
Θαλάσσης, αλλά ένα άλλο Πάσχα· το πέρασμα της ανθρωπότητας από την αμαρτία 
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στη χάρη. Δηλαδή από τη δουλεία στην αμαρτία και στο διάβολο, στη χάρη και 
στον παράδεισο που μας χάρισε ο Χριστός με τη θυσία και την Ανάστασή Του».
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Και συνέχισε, τονίζοντας τη σημασία της Θείας Ευχαριστίας στη ζωή των πιστών: 
«Η Μεγάλη Πέμπτη είναι η γενέθλια ημέρα του μυστηρίου της Ευχαριστίας. Διότι 
μπορούμε να δοξάζουμε τον Θεό, γιατί κοινωνούμε το Σώμα και το Αίμα Του, το 
Αναστημένο Σώμα, και μετέχουμε στην Ανάστασή Του, γινόμενοι ένα μαζί Του και 
μεταξύ μας». Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην ουσιαστική συμμετοχή των πιστών στη 
Θεία Λειτουργία: «Δεν είναι η Θεία Κοινωνία ένα έθιμο ή “για το καλό”. Είναι για 
να γίνουμε ένα με τον Χριστό. Και όταν ενωθείς με τον Χριστό, τότε καλείσαι να 
ζήσεις την αγάπη, το έλεος και τη συγχωρητικότητα που Εκείνος μας δίδαξε».

Κατά τη διάρκεια της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας 
χειροθέτησε Πνευματικό τον εφημέριο του Ναού π. Δούκα Γκιοργκούδη, 
συνταξιούχο εκπαιδευτικό και εθελοντή κληρικό. Στην ομιλία του, ο 
Σεβασμιώτατος υπογράμμισε τον ρόλο του πνευματικού πατρός, λέγοντας: «Το 
μυστήριο της μετανοίας ασκείται όταν ο Επίσκοπος διακρίνει ότι ο ιερέας έχει τις 
προϋποθέσεις. Ο πνευματικός δεν καλείται να γίνει δικαστής των ανθρώπων, αλλά 
να εκφράσει το έλεος του Θεού». Αναφερόμενος στο πρόσωπο του νέου 
Πνευματικού, τόνισε: «Έχεις την εμπειρία και την πνευματική πορεία ώστε να 
καθοδηγείς τους ανθρώπους. Το Άγιο Πνεύμα θα σε ενισχύει για να συγχωρείς 
αμαρτίες και να οδηγείς τους πιστούς στη χάρη του Θεού».

Νωρίτερα, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Ακολουθία του Ιερού Ευχελαίου στον Ιερό 
Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου, ενώ μετά την Ακολουθία του Νιπτήρος 
μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου, όπου τέλεσε Ιερά 
Αγρυπνία.
























